

## Zápis z jednání Řídícího výboru MAP Žamberk a Králíky

**Datum a čas konání:** 27. 4. 2018 od 10:00

**Místo konání:** Měšťanský pivovar Ústí nad Orlicí – Hylváty

**Účastníci:** Mgr. Martin Hejkrlik (ORP Králíky, místostarosta města Králíky)  
Bc. Iva Pražáková (Mateřská škola ČTYŘLÍSTEK Žamberk)  
PhDr. Simona Mikysková (Základní škola Jablonné nad Orlicí)  
Mgr. Veronika Peteráčová (Strom života Lesní klub Letohrad)  
David Serbousek, dipl. um. (Základní umělecká škola Jablonné nad Orlicí)  
Veronika Mlkvík Tihonová (Zástupce rodičů)  
Ing. Lucie Bořková (Krajský úřad Pardubického kraje)  
PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí)  
Ing. Ivana Vanická (MAS ORLICKO, z.s.)  
Silvie Serbousková (MAS ORLICKO, z.s.)

**Zastoupení plnou mocí:** Jiří Dytrt (ORP Žamberk, starosta města Žamberk) – Ing. Jiří Hruška

Ing. Miroslav Kepřta (starosta obce Líšnice) – Mgr. Adéla Faltusová

PaedDr. Miloš Harnych (místostarosta obce Červená Voda) – Mgr. Martin Hejkrlik

Ing. Dana Hubálková (Cesta pro rodinu, z.ú.) – Lucie Malá

**Omluveni:** Bc. Romana Fabiánová (Mateřská škola Moravská Králíky)

Mgr. Květoslava Stejskalová (Základní škola a mateřská škola Písečná)

Mgr. Hana Pavlíčková (Základní škola Letohrad, U Dvora)

Alena Hýblová, DiS. (Zástupce rodičů)

Mgr. Martin Kiss (Krajský úřad Pardubického kraje)

**Hosté:** Zástupci žákovského parlamentu ze Základní školy Jablonné nad Orlicí

Zástupci žákovského parlamentu ze Základní školy Letohrad, U Dvora

Zástupci žákovského parlamentu ze Základní školy a mateřská školy Červená Voda

Ing. Mgr. Marie Kršková (MAS ORLICKO, z.s.)

Lenka Šťovíčková

**Realizátor:** Michaela Boková (odborná manažerka MAP)

Ing. Jiří Hruška (projektový manažer MAP)

Mgr. Adéla Faltusová (administrativní pracovník pro komunikaci a technickou pomoc MAP)

**Ověřovatel zápisu:** Ing. Ivana Vanická

**Zapisovatel:** Mgr. Adéla Faltusová

### Program jednání:

- I. Zpráva o dosavadní činnosti
- II. Schválení aktualizovaného Strategického rámce MAP do roku 2023
- III. Závěrečná sebehodnotící zpráva
- IV. Zhodnocení realizace projektu
- V. Prezentace zapojených žákovských parlamentů
- VI. Představení MAP II
- VII. Ostatní

Ing. Hruška přivítal přítomné a zahájil jednání Řídícího výboru MAP Žamberk a Králíky v 10:10. Ověřovatelkou zápisu byla zvolena Ing. Ivana Vanická a zapisovatelkou zápisu Mgr. Adéla Faltusová.

#### I. Zpráva o dosavadní činnosti

Ing. Hruška seznámil přítomné s realizovanými aktivitami, které proběhly od minulého jednání Řídícího výboru MAP.

Jednalo se o tyto vzdělávací aktivity:

- 23. ledna 2018, MŠ Moravská Králíky – ukázková hodina na téma Dítě se speciálními vzdělávacími potřebami v MŠ (7 účastníků);
- 13. února 2018, Městský úřad Letohrad – seminář na téma Diagnostika dítěte předškolního věku (11 účastníků);

- 2. března 2018, D-centrum Dolní Dobrouč – seminář na téma Jak učit a nezbláznit se (14 účastníků);
- 7. března 2018, Senát ČR Praha – sdílení zkušeností mezi zapojenými žákovskými parlamenty a jejich koordinátory (43 účastníků);
- 13. března 2018, Městský úřad Letohrad – seminář na téma Diagnostika dítěte předškolního věku (18 účastníků).

Dále Ing. Hruška informoval přítomné s průběhem soutěže O nejlepší (mimo)školní projekt, která probíhala v termínu 12. až 28. února 2018. Vítězem se za MAP Žamberk a Králíky stala Základní a mateřská škola Červená Voda s projektem Zdravé stravování.

Ing. Hruška upozornil, že veškeré informace o zrealizovaných aktivitách jsou k dispozici na webu projektu [www.maporlicko.cz](http://www.maporlicko.cz).

#### **USNESENÍ:**

**ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP PRO SO ORP ŽAMBERK A SO ORP KRÁLÍKY BERE NA VĚDOMÍ ZPRÁVU O DOSAVADNÍ ČINNOSTI PROJEKTU.**

### **II. Schválení aktualizovaného Strategického rámce MAP do roku 2023**

Ing. Hruška seznámil přítomné s průběhem aktualizace Strategického rámce MAP do roku 2023. Veřejné připomínkování aktualizovaného Strategického rámce MAP probíhalo v termínu 5. až 13. dubna. Doručené připomínky byly vypořádány na jednání ŘPS, které se konalo 18. dubna.

Dle Ing. Hrušky důvodem, proč je předkládán ke schválení Strategický rámec MAP s účinností od 30. dubna 2018, je nařízení ze strany MŠMT, které povoluje schvalovat Strategický rámec až po uplynutí 6 měsíců od poslední aktualizace, která v rámci projektu MAP Žamberk a Králíky proběhla 30. října 2017.

Mgr. Faltusová doplnila Ing. Hrušku v otázce platnosti dokumentu v souvislosti s ukončením projektu MAP I a zahájením projektu MAP II. Strategický rámec MAP je „živým“ dokumentem, tudíž jeho platnost s ukončením projektu MAP I nekončí. Se Strategickým rámcem MAP bude dále pracováno v projektu MAP II, kde bude docházet k jeho další aktualizacím.

#### **USNESENÍ:**

**ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP PRO SO ORP ŽAMBERK A SO ORP KRÁLÍKY SCHVALUJE AKTUALIZACI STRATEGICKÉHO RÁMCE MAP DO ROKU 2023.**

### **III. Závěrečná sebehodnotící zpráva**

Ing. Hruška informoval přítomné se zpracováním závěrečné sebehodnotící zprávy. Na zpracování závěrečné sebehodnotící zprávy se podílel externí evaluátor. Jako podkladová data byly využity výstupy

ze schůzek realizačního týmu, které se zaměřovaly na evaluaci projektu. Dále to byly výstupy z jednání ŘPS, hodnotící zprávy vzdělávacích aktivit a zprávy zaměřené na zhodnocení přínosu dílčích aktivit projektu (pilotáž, kvarteto, soutěž, ...).

**USNESENÍ:**

**ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP PRO SO ORP ŽAMBERK A SO ORP KRÁLÍKY BERE NA VĚDOMÍ ZÁVĚREČNOU SEBEHODNOTÍCÍ ZPRÁVU.**

**IV. Zhodnocení realizace projektu**

Ing. Hruška shrnul průběh projektu MAP I, jaké jsou výstupy projektu, jak docházelo k posilování kapacit účastníků (ukázkové hodiny, semináře, ...). Na Ing. Hrušku navázala Ing. Mgr. Kršková (projektová manažerka IROP v MAS ORLICKO, z.s.) s informacemi k investičním záměrům.

Ing. Mgr. Kršková uvedla aktuální informace týkající se čerpání v rámci celostátních výzev IROP a výzev IROP vyhlášených MAS ORLICKO, z.s. Konkretizovala, o jaké projektové záměry se jedná a představila nové výzvy, do kterých je možné podat žádost. Zároveň představila důvody nečerpání a plán výzev MAS na další období.

**USNESENÍ:**

**ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP PRO SO ORP ŽAMBERK A SO ORP KRÁLÍKY BERE NA VĚDOMÍ ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU.**

**V. Prezentace zapojených žákovských parlamentů**

V rámci tohoto bloku prezentovaly zapojené žákovské parlamenty své výstupy k zadaným úkolům. Před vlastní prezentací PhDr. Novotná okomentovala způsob zapojení žákovských parlamentů do projektu MAP. Všechny zapojené žákovské parlamenty se věnovaly tématu Volba povolání.

Jako první své výstupy okomentoval žákovský parlament ze Základní školy a mateřské školy Červená Voda, na který navázal zástupce žákovského parlamentu ze Základní školy Jablonné nad Orlicí a vše zakončili zástupci žákovského parlamentu ze Základní školy Letohrad, U Dvora.

Po odprezentování výstupů ze strany žákovských parlamentů se slova opět ujmula PhDr. Novotná, která okomentovala odprezentované výstupy a poděkovala všem, kteří se ze strany žákovských parlamentů do projektu zapojili.

**USNESENÍ:**

**ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP PRO SO ORP ŽAMBERK A SO ORP KRÁLÍKY BERE NA VĚDOMÍ PREZENTACE ZAPOJENÝCH ŽÁKOVSKÝCH PARLAMENTŮ.**

## VI. Představení MAP II

Ing. Vanická představila přítomným projekt Místní akční plán vzdělávání II (zkráceně MAP II), který je v současné době v procesu hodnocení. Předpokládaný termín realizace projektu je 1. května 2018 až 30. dubna 2022 s finanční alokací 13,8 mld. Kč. Projekt MAP II je složen ze 4 klíčových aktivit, kdy hlavní činnost bude zahájena dle předpokladů v září 2018. Ing. Vanická poděkovala městům Králíky a Letohrad za finanční podporu v překlenovacím období.

Na Ing. Vanickou navázala paní Boková, která představila projektové záměry, které byly podány v rámci klíčové aktivity č. 4 Implementace. Jedná se o Rozvoj kompetencí pro pedagogickou diagnostiku předškolních dětí, Rozvoj kompetencí výchovných poradců ZŠ, Spolupráce škol a firem v regionu na podporu technického a přírodovědného vzdělávání, Budování znalostních kapacit a sdílení zkušeností a Cesta k otevřené škole.

### USNESENÍ:

**ŘÍDÍCÍ VÝBOR MAP PRO SO ORP ŽAMBERK A SO ORP KRÁLÍKY BERE NA VĚDOMÍ PŘEDSTAVENÍ MAP II.**

Ing. Hruška poděkoval všem členům Řídícího výboru za spolupráci v průběhu celé realizace projektu a ukončil jednání Řídícího výboru v 12:10.

### **Přílohy:**

Příloha č. I Aktualizovaný Strategický rámec do roku 2023

Příloha č. II Závěrečná sebehodnotící zpráva

Prezentace k jednání ŘV MAP 27. 4. 2018



Ing. Jiří Hruška  
Manažer Řídícího výboru



Ing. Ivana Vanická  
ověřovatelka zápisu



Mgr. Adéla Faltusová  
Zapisovatel zápisu

